

— 5 СЕН 1958^{от}

На летней эстраде Уралмашзавода

В этот вечер сотни уралмашевцев спешили к открытой эстраде летнего сада. А на ней устанавливали необычное оформление: высокую железную решетку. По дорожкам сада быстро пробежала бежевая «Победа», и из нее, к полному восторгу ребят, вышел... тигр. Укротители тигров Маргарита Петровна Назарова и Константин Александрович Константиновский приехали вместе со своим воспитанником — тигром «Пуршем» на встречу с уралмашевцами.

Интересно и увлекательно рассказал К. Константиновский о методах укрощения и дрессировки тигров. Не так-то просто из властелина уссурийской тайги сделать артиста. Дружными аплодисментами встретили зрители лауреата VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве Маргариту Назарову. Она рассказала несколько забавных историй, связанных с участием «Пурша» в съемках кинофильмов «Опасные тропы», «Укротительница тигров», «Человек и зверь» и других.

На сцене — «Пурш». Тигр послушно садится на приготовленный для него стул, пьет из большой миски молоко. Гораздо больше ему нравится мясо, которое он ест прямо из рук укротительницы. Константин Александрович сообщает, что «Пуршу» — 8 лет и весит он 300 килограммов. Но вот на сцену выбрасывают большой мяч. «Пурш» подкидывает его головой, гоняет лапой, совсем как домашняя кошка бабушкин клубок, и очень удивляется, когда от мяча остается плоская резиновая камера. Та же участь постигает и другие мячи. Тигр забавно прыгает, играя с Маргаритой Петровной.

Недавно труппа побывала на гастролях во Франции, сейчас готовится к поездке в Берлин. Скоро зрители увидят М. Назарову с «Пуршем» в фильме «Две судьбы».

Встреча окончена. Зрители преподносят укротителям букеты цветов. Константин Александрович садится за руль, а «Пурш» с комфортом устраивается на заднем сидении машины. Нужно ехать в цирк, на представление. Ребяточки буквально облепили «Победу» с таким необычным пассажиром.

В. МАШКОВА.